IlepeyeHb OCHOBHEIX J1eTaJIeH M V3JI0B
MOHKH BBLICOKOro napjenus BJIM-5
Juer 1

|
///gllll/
111111

i e, |

\ (& =
S \\\ \\\\\\\ \ f '
WIS

101.1 101.3101.5
\'f*“nvlvm' "(I) [
101.2 101.4

102
-y -{)4




Y1Bepkaar IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTAJIel U Y3J10B Cornacosano
Hauansauk OTO MOMKH BBICOKOr0 aaBienusi BlIIM-5 Wnxenep ITerpos B.I
Koznos IT.A.
«_» 20 Jlucr 2 Hcnonnurens:
Nuxenep Camconos J[.1.
N | HammeHoBaHue Ko 55 Kopmnyc anextpoasuraresns B cbope 1 93 Kopnve BeIKTIOUaTENs JIEBEIN 1
1 | Haknanka Ha DVKOATKV 1 CO CTaTopOM 94 | PpIuar BBIKITIOYATEIIS 1
2 | Bunr 4x26 camone3 3 55.1 | Koomve h=131 mm 1 95 | Beikmouarens DW-20 1
3 | PvkosiTka 1 55.2 | Craton 1 20.1 A(8A), 250V
4 | TInaHKa KaTVIIKH JieBast 1 56 | YmioTHHTENb KODIVCA AJ-IBHL 8 96 | LlInvo ceresoii 2x Imm”. L=0.5m 1
5 | Bunt 4x26 camones 10 57 | Mommmnauk 62027 (15x35x11) 1 97 | tpyOHas BHYTp. 3/4") 1
6 | [ImaHKa KaTVIIKH IIDaBas 1 58 | SIkopp 1
7 | Kopnive nepenamuii 1 59 | Knblika Koprvea 351,18 HUKHSS 1 98 | lllTynep BxogHo# (pe3nda 1
8 | BcraBka kopiryca mepeaHero 1 60 | Bonr M6x18 S=5 4 TPyOHast Hapyx. 3/4")
10 BBIKITFOYATEIIb 61 | Canpauk (20x30x9) 1 99 | Kombl1o yIuioTHUTENbHOE 1
9 | Bunr 4x18 camones 4 62 | Hommmnunk 6303RZ (17x47x14) 1 014-018-19
10 | BcraBka koprmvca rnepemHero 1 63 | KombLo ynorHuTenpHOE 1 100 | Konbio ymiotauTensHoe 1
11 | Pvuka BEIKJIIOUATEIS 1 092-098-25 006-009-19
12 | Kpslmka xopmyca 1 64 | DKCLIEHTDUK 1 101 | Kmaman B cbone 1
BBIKJIFOUATEIA 65 | Mommmmauk 51207 (35x62x18) 1 101.1 | Koomve kinanana 1
13 | Kosblio yIUIOTHUTEBHOE 1 LIAPUKOBBIN B cOOpe 101.2 | ITovkuua 1x4.7x10.5 1
007-010-19 65.1 | Konbo mommmmamka (37x62x5.3) 1 101.3 | Brviika knarnana 1
14 | Komomka 1 65.2 | Cemanaron ¢ manukamMu 1 101.4 | Kompmo ynnoTHuTensHoe 1
15 |TInoson 1 65.3 | Konbro monmumanka (35x62x5.3) 1 005-008-19
16 | Poruar BuIKJIFOYaTENS 1 66 |Illaii0a 8 1 101.5 | Knelrka knanana 1
17 | Boiximrouyarens KCD4/A B 1 67 | lllaiiba movxuHHAS 8 1 102 | TTovskuna 0.6x10.3x12 1
16(13) A 250V 68 | Boinr M8x20 1 103 | Konb1o yIIOTHUTENBHOE 1
18 | YnnoTaurens kopmvea 3 69 | 6a mopmsa PBHYT=14, OBHEI=30 3 018-022-25
19 | Konmvc BeIKITIOUATENS 1 104 | IITvien nenexonHoii B cOone 1
20 | Kongencarop CBB60 1 70 | TMovmens 14x62 3 104.1 | pexonnoit @BX pe3pObI=M20, 1
450V 50uF 71 | Movxuna 2.5x28.7x35 3 Oeex=M14
21 |IllInanr 6aka L=0.8 M. Qsuvi=5 1 72 | ®nanen 1 104.2 | TTovkuna 0.3x4.4x9.7 1
22 | Bunt 4x16 camones 2 73 | KonbLio ymioTHUTENEHOE 1 104.3 | Iabux @5 1
23 |bak 1 014-017-19 104.4 | KonbLo ymioTHUTENBHOE 1
24 | Kpbika 6aka 1 74 | Bont cienr. M16. S=8 1 009-011-14
25 | Koonvc 3amuamit 1 75 | llaiiba novkuHHAsS 8 4 104.5 | IlTvuen 1
26 | BcraBka Konmvea BeDXHSS 1 76 | Bont M8x26 S=6 4 105 | KonbLio ynioTHATENBHOE 1
27 | Bunt 4x26 camones 3 77 | Mamxera (14x22x7) 3 011-015-25
28 | Bunt 4x26 camones 1 78 | TIpoknanka 3 106 | HlTyuep BoIXOAHOM (pe3nda 1
29 | BcraBka KODIIVCA HUKHSS 1 79 | ®ukcaron 3 Hapyx. M22, pe3pba BHyTp
30 |IlmacTiHA ODMKUMHASA 1 80 | Kombmo ymmotHHTENEHOE 3 Mi4)
31 | TovOka 3amuTHas 1 020-023-19 107 | 3armviuka M22 1
32 | Bunr 4x16 camones 2 81 |Ilaii6a 3 3UIT
33 | Bunt 4x26 camone3 10 82 | Brviika VIUIOTHHTENbHAS 3 113 | Kobnvc BIKIIOYATENs 1
34 |lInvo cereBoii 3x1mm’. L=5m 1 83 | Kppbimka mommsl B coone 1 114 | Kyanan B_c6ope 1
35 | Apka neBas 1 83.1 | KpbInka moMIrsl 1 114.1 | Bont cneunanbHbIA 1
36 | Koneco 2 83.2 | KonpLo ymiaoTHUTEIbHOE 6 114.2 | Konb1io yIIOTHUTENBEHOE 1
37 |lllaiiboa OBH=S5. OBHEII=35 2 010-013-19 011-015-25
38 | Bunt 4x18 camone3 2 83.3 | Cemo xiamaHa 6 114.3 | Brviika Kiarnana 1
39 | BcraBka koneca 2 83.4 | Kmaman 6 1144 | Tlovxunna 2.1x14.5x26 1
40 | Apka maBast 1 83.5 | IpvxunHa 0.4x7.8x10 6 114.5 | Kopmve knanana 1
41 | BceraBka koprmyca 1 83.6 | Brvika xianana 6 114.6 | KonbLio yruioTHHTEIbHO® 1
JNEKTPOABUTaTEIA 83.7 | Komnblio yIIoTHUTENBHOE 6 012-016-25
42 | Koxyx »IeKTpoiBUTaTes 1 014-017-19
JIeBbIi 83.8 | bont crem. (kopiryc knamana) M16, 6
43 | KoxyxX 2JIeKTpOJBUraTes 1 S=8
TpaBbIi 84 | Illaiiba movxuHHAS 8 4
44 | Bunr 4x18 camones 8 85 | bont M8x20 S=6 2
45 | CrontonHoe xonbiio A15 1 86 | bont M8x30 S=6 2
46 | Bentunsarop 9155, 12 1 87 | Knmanan 1
nonacreid, h nonactu=33 88 | MMovxwma 1x11x15.6 1
47 | bonr M6x18 S=5 4 89 | Konmbmo ymimotHHTENEHOE 1
48 | Kpbllka KopIivea 3i1.1B BEDX. 1 018-021-19
49 | BcraBka pe3uHoBas 23x51 1 90 | 3amtyuika BUHTOBas CIELHAIbHAS B 1
R=11.,5 cbope M20
50 | KonoOka BEIBOIOB cTaTona 1 90.1 | ®uxcarop 1
51 | Buat M4x10 2 90.2 | IIpoknanxa 1
52 | YILIOTHUTEIH 1 90.3 | 3amtviiKka BUHTOBAs CICIHAIbHAS 1
53 | Kpsliika KonoOKH BBIBOIOB 1 91 | Kopmvc BeIKITIOUATENS ITDABBIA 1
54 | BuaT 4x16 camone3 4 92 | Bunt 3x14 camone3 5



https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98

IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTaJIeil U Y3J10B
MOVKH BBLICOKOI0 HaBjaeHus B/IM-5

Juer 3

108 109 3UIT

=@ 05 | [ncroer max. 30MPa, max. 50°

C, max. 15 qutpoB/MuH

109 | PacmeuiuTens

110 | IIlmaHr BBICOKOTO JaBJCHUS B
coope L=5m, max. 60MPa

111
110.1 | Konmb1o ymioTHUTENIBHOE
ﬁ_ MopknioyaeTcs KO BXOAHOMY 008-012-19
wTyuepy n.98 110.2 | laiika coenuauTensHas M22
crieruanbpHas

—/0_1 12 110.3 | TovOka
110.4

I1Ima"r BRICOKOTO IaBJICHHMS

111 | Pazeem HPC (Ilepexomnauk
MoAKNoYaeTCs K BbIXOAHOMY TIOJIKJTIOUCHUS BOJIOCHAOKCHNS )

wTyuepy n.106 112 | Mrna nnist O4UCTKH coruia

Tabauua aekTpudecKkuii coeTuHeHU
Ne o cxeme HaumenoBanue No BpiBoma | LlBeT mpoBogHMKA UK CoeauneH ¢
HHas X-Ka.. BBIBOJIOM
34 [xyp ceresoit 1-1 Cunmii 3-1
1-2 Kopuunessrit 4-2
1-3 JKenrto-3eneHbrit 5-7
15 [IpoBon 2-1 CuHuii pazbeM «Mamay 3-4
2-2 Cunnii 5-5
17 Brikirouarens 3-1 Pazbem mockuit 1-1
3-2 PazbeM miockuii 1-2
33 Pa3zbeM mnockuii 8-4
3-4 Pa3bem miockui 2-1
20 Konnencarop 4-1 Bensrit 5-5
4-2 Cunuit 5-6
14 Kononxka coen. 5-1 I'uesno 6-4
5-2 I'uesno 6-5
5-3 T'me3mo 6-2
5-4 I'uesno 6-3
5-5 T'He3no 4-1,2-2
5-6 I'uesno 4-2
5-7 T'He3no 1-3
5-8 I'ue3no 9-1
55.2 Crarop 6-2 Cunmii 5-3
6-3 Kentsrit 5-4
6-4 UepHbrit 5-1
6-5 Kenro-3enenbrit 5-2
6-1 JKenrto-3eneHbrit 3a3eMJIeH BUHTOM C
m.48
95 Brixnrouarens 7-1 Pazbem miockuii 8-1
7-2 Pa3zbeM rmutockwmii 8-2
96 [ayp ceresoit 8-1 Cunmii 7-1
8-2 Kopuunensrii 7-2
8-3 Kopuunessriit 5-8
8-4 Cunuit 4-3




